

**КЕЙТ МИДЪЛТЪН – 10 ГОДИНИ СЕ БОРИ ДА
УПРАВЛЯВА ДВОРЕЦА, ИЗПОЛЗВА ПРИНЦ УИЛЯМ**

Всяка звезда си
Sto



Брой 19
6 - 12 май 2015



**КАМЕН
ВОДЕНИЧАРОВ**

**МЪЖЕТЕ МУ
ЗАВИЖДАЛИ
ЗА КРАСИВИТЕ
ЖЕНИ**

**МАРИЕЛА
НОРДЕЛ**
om MasterChef

**АКО СПЕЧЕЛЯ,
ЩЕ ИЗПИЯ
ПАРИТЕ**

**МАРИЯ
СИЛВЕСТЪР
ХАРЕСВА
ЛУДОСТТА СИ**

КЕЙТ МИДЪЛТЪН

**ИСКА
КОРОНАТА
НА ВСЯКА
ЦЕНА**

Цена: 1,99 лв.

ISSN 1312-8191



19

ТОВА Е ОТКЪС ОТ СПИСАНИЕТО

Звезди

- 4 **Мигове**
- 6 **StarsStory**
- 8 **Кейт Мигълтън**
Целта оправдава средствата
- 14 **Колин Фарел**
Търси сериозна дама
- 16 **Тони Димитрова**
За новата ѝ любов
- 18 **Виктория Бекъм**
Не познава тялото на мъжа си
- 20 **Камен Воденичаров**
Жените в живота му
- 22 **Мариела Нордел от MasterChef**
С Елена ще се видят в съда
- 24 **Кара Делевин**
Отново ѝ разбиха сърцето
- 26 **Мария Силвестър**
Не съм луда
- 28 **Сам Тейлър-Джонсън**
Съпругът ѝ е 23 години по-млад

Евъргрийн

- 30 **Стефан Мавродиев**
Любител на жените

Мода

- 36 Мини и макси
- 38 Модни новини

Красота

- 40 Преди да сложите грима
- 42 Story Промо

Психология

- 44 Да отстояваш себе си

Секс

- 46 Целувката от всички страни

Зона здраве

- 48 Ползите от канеленото масло

Невероятно

- 50 Майка и гъщеря се намериха
във facebook
- 52 Гореща точка

Култура

- 54 Кино и книги

Посоки

- 56 Тайните на о. Готланд

Хороскоп

- 60 Звездите за Кейт Бланшет

Парти

- 61 Отново на Руския бал
- 64 Звезди на Пролетния
детски конкурс
- 65 Световните модни линии
с Diamonds 15
- 66 Кой грабна наградите Tony



Кралица на
всяка цена
8



Коя ще
ме вземе
14



Балтийско
очарование
56



Комбинируйте
с пола
36

Посетете страницата ни във **facebook** списание „Story“

Списанието може
да закупите и в
електронен вариант от
helikon.bg,
biblio.bg и **ciela.com**





Единственото, което е цялата власт в дв

Някогашната провинциалистка **КЕЙТ МИДЪЛТЪН** превърна себе си в запазена марка и вече иска да е абсолютен властелин



Story Stars

историите
на звездите

то ѝ стига,
ореца

Помните ли младото момиче от английската провинция, което някак случайно се оказа в полезрението

на принц Уилям в студентските му години? Онази Кейт, за която хората можеха да предположат всичко, освен едно – че някой ден ще стане кралицата майка и в прекия, и в преносния смисъл. Днес, десет години по-късно, образът на провинциалистката отдавна събира прах в албумите със снимки, а самата тя отдавна е свикнала с новото си галещо ухото име – херцогиня на Кеймбридж. И вече вижда себе си като истинска кралица, макар и без официалния символ – короната.

Бавно и постепенно Кейт Мидълтън превзе кралския двор, а сега умно, търпеливо и уверено подготвя двореца за своята власт. Тя е съпруга на престолонаследника Уилям, който официално ще наследи кралицата, понеже баща му Чарлз смята преждевременно да се пенсионира. Но прагматичната Кейт не вярва в подобни обещания, затова за всеки случай започна с това да стане негова любимка и най-важното – любимка на кралица Елизабет II, и то много преди да влезе в двореца като тяхна снаха.

Кралицата, която никога не подкрепи снаха си Даяна и която в началото прие на нож момичето от народа, днес ѝ подава ръка във всички дворцови битки. Особено в онези със свекърва ѝ Камила. Без нейна помощ едва ли Кейт щеше да успее да запази имиджа на идеалното си семейство с Уилям, за когото се знае, че отдавна се чувства некомфортно като идеалния съпруг. За скандалите между двамата и тихите бунтове на Уилям под формата на бягства с приятели, сред които и някогашната му голяма любов, само се носят слухове. Но той никога не би се разбунтувал истински, както някога постъпи майка му, най-малкото заради безпрекословната вяроност към баба си, чиито заръки са най-важни за него. А тя не иска и да чуе не само за раздели, но и за каквото и да е петънце върху приказния образ на младото кралско семейство. Още повече, когато то е така прекрасно завършено с умиляващи публиката бебета.

Мъжете се страхуват от красиви жени

**КАМЕН
ВОДЕНИЧАРОВ** *имал
приятели, за които му
завиждали, сред които
моделът Елина Кешишева*

Камен е прочут със своята деликатност и никога не се е впуснал в подробни обяснения за личния си живот. Дълго време той преглъщаше слухове, че е бисексуален, и се опитваше да контрира неумело въпросите на тази тема. А когато най-сетне преди няколко години призна, че е имал партньори и от двата пола, сподели, че му е олекнало. Въпреки че разказите за жените, с които е имал връзка, винаги са можели да отклонят нежеланите въпроси за гей наклонностите му, шоуменът предпочита да не разголя прекалено душата си и да не поставя в неудобна ситуация жените, с които е бил, и които отдавна имат семейства. Камен е на мнение, че по принцип мъжете се страхуват от красивите жени, а в България, за разлика от други места по света, появата с красавица в компания предизвиква зловни реакции сред околните. Бившият „кукувец“ имал две такива впечатляващи приятелки – момиче на име

Рада, за което не казва нищо повече, и бившият модел Елина Кешишева, която от години гради кариера като моден фотограф в Париж. След дълъг период, в който двамата не поддържаха връзка, от няколко години насам се преоткрили и Воденичаров често посещава старата си тръпка в Града на любовта.

Красавицата с дълбоки очи и арт излъчване си остава единствената афиширана връзка на Камен с жена. Двамата бяха заедно в края на 90-те години. Месеци наред тогавашната звезда на студентското предаване „Ку-ку“ водеше навсякъде със себе си момичето с перфектно тяло – на турнета и на купони, както и в култовата дискотека „Спартакус“, на която беше съсобственик с покойния Дим Дуков и където се събираше гей елита на столицата. Имаше слухове, че двамата даже обмислят да се сгодят.

Покрай Камен Елина стана известна и бързо напусна България. Тя беше открита от представител на френска модна агенция, през 1997 г. сключи договор с нея и тръгна да покорява световните модни подиуми. Много скоро след заминаването ѝ долетя вестта, че се е омъжила за френски моден фотограф. „Елина остана във Франция. А очи, които не се виждат, бързо се забравят“ - сподели години по-късно Камен, но тогава предпочете да замълчи. Казваха, че бил съкрушен от загубата на момичето, което било голямата му любов и неговата „най-романтична връзка“. Интригантни обаче контрират, че голямата любов всъщност била голяма сделка. Движейки с Елина, Камен хем прикривал гей наклонностите си, хем начинаещата тогава манекенка трупала точки в звездните среди. След като станала известна, Кешишева логично забравила любимия си.



Моделът, актриса и водеща Мария Силвестър била много тихо и затворено дете. Да е това, каквато я познаваме днес, ѝ помогнала доведената ѝ сестра, която също се казва Мария, без дори да подозира, че е провокирала това в така си.

Малкото сираче Мария, дете на клошари, идва в семейството на Мария Силвестър, когато е едва на 4 години.

Момиченцето живеело на улицата, а майка му умряла в пожар. Когато новото семейство я приютило, тя била в много тежко състояние – с рахит, цялата изкривена, много слаба, защото



Малката Мария била много кротко дете

до този момент в живота си не знаела какво е истинска храна. Започнали да я учат от нулата. Пращали я да изхвърля боклука и ѝ обяснявали, че не бива да рови и яде от него, както е правила до този момент, грижели се за нея, лекували я и най-важното – давали ѝ обич. Тя обаче също имала какво да даде на сестра си Мария Силвестър. Без да подозира, показала ѝ със собствената си промяна, че в живота на човек неминуемо настъпват нови моменти и той трябва да е с отворени сетива, за да може да ги улови. Че никога не се знае какво те очаква утре и че е задължително да си силен, за да можеш да се справиш с предизвикателствата. „Тогавя разбрах, че животът на човек може да бъде трансформиран, ако той самият желае това“ - признава моделът-актриса, връщайки се назад в спомените си.

Мария Силвестър има и брат – с 4 години по-малък от нея. Макар и много различни, двамата са много близки и си помагат, в моментите, в които животът им направи изненада. Самата Мария Силвестър била изключително затворено и срамежливо дете. Майка ѝ си спомня, че след трудното ѝ раждане, прибирайки я у дома, установила, че Мария била най-кроткото и тихо бебе, което е



Учила се от осиновената си сестра

*Момичето, което родителите на **МАРИЯ СИЛВЕСТЪР** прибрали, я научило да се вглежда в детайлите, промените и метаморфозите на хората*

Story

Евѐргрийн

незабравимите истории
на звездите

Щурата глава
с разбито сѐрце

СТЕФАН МАВРОДИЕВ *не може да живее без жени, висял от 12-ия етаж от балкона заради любов, а трънките му все го напускали*

Доден в артистичното семейство на певица от Варненската опера и учител - самодееен актьор, Мавро попаднал в плен на сценичното изкуство още 6-7-годишен, а причината се казвала Алла Генова.

„Тя беше велика жена - рускиня с аристократичен произход и висок интелект – казва за вдъхновението си актьорът. - Ръководеше театралния детски колектив към Пионерския дом в онези бедни, следвоенни години. Още тогава разбрах, че същността на актьорската игра си самият ти. Трябва да изследваш себе си като изпробваш различни преживявания и опит.“

Израсъл е в театъра. Майката на Стефан – Филипина Николова Мавродиева, е една от основателките Варненската опера през 1947 г. Баща му пък е дългогодишен учител в ру-

мънска Добруджа и играел в театъра. И понеже нямало къде да оставят малкият Стефан, той седял на репетициите, гледал и поглъщал от изкуството с всички сетива. От 4-5 годишен дишал праха на театъра, а тогава той се използвал и от операта, и от драмата. Тогава животът го среща и с Алла Герова, която го вдъхновява да стане това, което години след първата им среща публиката ще аплодира. „24 часа дъжд“, „Мера според мера“, „Зона В-2“, „Петък вечер“, „Щурец в ухото“, „Птици и хрътки“ са една нищожна част от над 50-те роли, в които Мавродиев се превъплъщава през годините. „Тя беше дъщеря на Захарчук - шеф на Софийската пожарна команда, белогвардеец. В онези години имаше Пионерски дом и тя водеше драмсъстав. Именно в тази посока ме тласнаха родителите ми. Попаднах там заедно с Марин Янев, Милен Пенев, лека му пръст, Димитър Стоянов, прокурорът на републиката при Иван Костов също беше в ▶

„Обичат да се тайтаня с думите „прописа“ и „пропи се“ - само една буква е разликата“



Макар косата му да е побеляла, сърцето и душата му винаги остават младежки

Story

STYLE & life

ИЗКУСТВОТО ДА ЖИВЕЕШ ЩАСТЛИВО

**ГРИЖА
ПРЕДИ ГРИМ**

Кецове за
лято

ПО
СЛЕДИТЕ НА
ТЕРМАЛНАТА
ВОДА

В главната роля:

ПОЛАТА

ДА СДЪРЖАМЕ
ЛИ ГНЕВА СИ

Любопитно
за целувката

Предлагаме ти 20 завладяващи, възбуждащи и интригуващи факта за **ЦЕЛУВКАТА**



ЦЕЛУНИ МЕ БЪРЗО!

Ние събрахме 20 любопитни факта за целувките - заради уникалността на човешките устни, заради ролята на историческите завоевания в разпространението на целувката, както и заради това, че тя кара и мъжете, и жените да са по-привлекателни един за друг.

1 ЧОВЕШКИТЕ УСТНИ силно се различават от устните на всички останали живи същества по това, че те са насочени навън, а не навътре.

2 ВЪПРЕКИ СВОЯТА АНАТОМИЧНА ОСОБЕНОСТ човекът не е единственият вид, умеещ да се целува.

Много примати докосват устните си, за да изразят възбуда, привързаност или примирение.

3 УЧЕНИТЕ И ДО ДЕН ДНЕСЕН НЕ ЗНАЯТ ЗАЩО хората се целуват.

Според една от версиите това е свързано с детските преживявания и кърменето, а в някои култури дори е прието детето да се храни със сдъвкана храна направо от устата на родителя си. Тези деца свикват да асоциират допирът на устните с грижа и любов. Но от нас съвет - следващият път, когато се целувате, забравете за този факт. По-добре мислете за примиряващите се примати.

4 ДРУГА ВЕРСИЯ Е, че в отминалите времена, в целия свят - от Нова Зеландия до Аляска, да се докоснеш до бузата на човек с устни, означава да признаеш своите чувства. Хитро. Особено за Аляска, където хората са принудени да са опаковани в дрехи от главата до петите. Все пак можеш веднага да усетиш расте ли брада на избраницата ти и да избегнеш изненадите, когато нещата стигнат до секс.

5 ПРИ ВСИЧКИТЕ ТЕЗИ ПРЕПРАТКИ КЪМ ДРЕВНОСТТА и най-далечните ъгълчета на историята, според мнението на някои антрополози целувката не е универсален обичай.

Вълшебната канела

Домашното **КАНЕЛЕНО МАСЛО** предпазва бърбеците, лекува диабет и е отищен афродизиак

Канелата е подправка позната по цял свят. Тя се използва като билков чай, но от нея може да се извлича и етерично масло, което има сладък, всепроникващ аромат, и е много успокояващо. Етеричното масло от канела има множество ползи за здравето и лечебни свойства. Ето как може да си го пригответе сами:

Домашно канелено масло

От какво имате нужда: канела, стъклен буркан, за предпочитане тъмен на цвят и с широко гърло (за лекота при прецеждането), зехтин.

Стъпки: 1. Трябва да имате достатъчно канелени пръчици, за да напълните буркана плътно, ако е възможно. 2. Налейте зехтина в буркана, докато всички пръчки канела са изцяло покрити. 3. Оставете буркана на топло място, като например на прозореца, за около три седмици. 4. Разклащайте го всеки ден - това ще освободи канеленото масло от базовото масло. 5. След три седмици маслото от канелените пръчки ще бъде напълно освободено и ще бъде оформено като канелено. Прецедете с помощта на парче марля или подобен материал. 6. Оставете канелено масло в тъмна бутилка и го съхранявайте на хладно и сухо място.

ПОЛЗИ ЗА ЗДРАВЕТО НА КАНЕЛЕНО МАСЛО.

Диабет

Добавете 1 капка от маслото към храна, след като е сготвена. Един добър начин да го използвате, е да



се добавя по една капка в салатата. Консумирането на само 1 капка етерично масло от канела осигурява ценни хранителни вещества. То помага за понижаване нивата на кръвната захар и има стимулиращ ефект върху панкреаса.

Предпазва бърбеците

Етеричното масло от канела има защитен ефект върху бърбеците. Може да защити бърбеците от увреждане от токсините в околната среда и да намали обема им на работа.

Инфекции на пикочните пътища

Жените са особено податливи на инфекции в пикочно-половата система, въпреки че това засяга и мъжете. Тези инфекции обикновено са бактериални или гъбични. Те могат да бъдат лекувани чрез вземането на топла вана с етерични масла в нея. Използвайте етерични масла като канела, евкалипт и чаено дърво. Добавете 10-15 капки в тази водна баня. Тя осигурява бързо облекчение от такъв вид инфекции в рамките на няколко приложения.

Артрит

Етерично масло от канела се използва с други антиревматични етерични масла за направа на масажни масла. Добавете 4-5 капки масло от канела в базово масло като синапеното например. Затоплете маслото внимателно. Масажирайте болезнената става с тази комбинация





Островът на северните боги



ове

Лятото на остров

ГОТЛАНД е населено с

*празници на слънцето,
рицарски битки, тролове
и милиони цветя*

Земя на боговете – точно това означава името на този остров по средата на Балтийско море, на равно разстояние от Стокхолм, Рига, Хелзинки и Копенхаген. Готланд е най-големият балтийски остров с първия природен резерват в Европа. През по-голямата част на годината – от есента до пролетта, тук е обител на тишината, поетите и мислителите. Но щом се вдигне северното слънце и земята разцъфти, Готланд заживява в безкраен празник. Фестивали и празници се редят до късна есен. Но и без островът през лятото привлича стотици туристи със своята невероятна северна магнетичност.

Всичко, разбира се, започва от столицата Висби. В превод от стария нордически език името означава „град на жертвоприношенията“. Такъв бил още от преди 8000 години, когато мястото започнало да привлича северните морски народи с тихите топли заливи и изобилието на морска храна – единствената, на която са разчитали древните от Севера. Заради местоположението си Висби бързо става търговски център на викингите. Най-вероятно тогава са били донесени от юг и първите овце, които и до днес пасат по полята на Готланд и които са непознати другаде на север. Какви тайни крие това парче земя сред студеното море може да се съди и по разказите на местните за иманяри от различни краища на света, които все още идват като туристи в търсене на стари съкровища. Навсякъде по крайбрежието е пълно със странни каменни форми, наподобяващи живи същества, но всъщност родени от ледниците и ерозията. Местните разказват, че именно тук са се родили троловете, елфите и всевъзможните чудновати същества, които населяват скандинавската митология. Нищо чудно, че днес малкият и много дружелюбен към туристи Висби посреща стотици хиляди, примамени от историята и омагьосани от настоящето му. ▶



къде бяха звездите

Бизнесдамата на годината **РУЖА ИГНАТОВА**, граф **ЮЛИСИС РОЛИМ** - Велик Приор на Ордена на Свети Теотоний и **СТИВЪН БОУМЪН** от британската култова група **Blake** бяха сред специалните гости на лорд **ЕВГЕНИ МИНЧЕВ**

Руският бал, посветен на българския балет

Организационният комитет на бала взе решение
ДА БЪДЕ ИЗДИГНАТ ПАМЕТНИК НА ЕМИЛ ДИМИТРОВ

Малки чаровници

*Звезди подкрепиха традиционния
детски пролетен конкурс
стр. 64*

Театрални признания

*Наградите Топу за най-
добрите на Бродуей
стр. 66*

ТОВА Е ОТКЪС ОТ СПИСАНИЕТО